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Введение
Актуальность темы исследования. В условиях роста конкуренции на  строительном рынке и появления института саморегулирования   строительные предприятия (организации) поставлены в  жесткие условия активного поиска возможностей эффективного управления процессом реализации своих конкурентных преимуществ. Глобализация общественных и экономических отношений в отношении технологий, рабочей силы, продуктов производства выдвигает на первый план проблемы обеспечения конкурентоспособности предприятий и работников. 
Строительный комплекс играет значительную роль в социально-экономическом развитии любой страны, являясь важным фактором стабильности. В 2011г. на территории Российской Федерации за счет всех источников финансирования построено 746,9 тыс. новых благоустроенных квартир общей площадью 63,2 млн. кв. метров. Современный уровень жилищного строительства по количеству введенного жилья составляет около 80% от наибольшего ввода, достигнутого в 1987г. (72,8 млн.кв. метров).

Строительный комплекс РФ представляет собой совокупность взаимосвязанных субъектов хозяйствования, осуществляющих  проектно-изыскательские, производственные, строительные работы в сфере строительства объектов для функционирования отраслей народного хозяйства и жизнедеятельности  населения субъектов Российской Федерации в целом. При этом актуальность проблемы  обеспечения жильем возрастает, поскольку, с одной стороны, жилья катастрофически не хватает (строится мало, а ветхого жилья выбывает много), а с другой стороны, растет количество желающих улучшить свои жилищные условия, которые не могут себе этого позволить из-за отсутствия  финансовых средств для  покупки нового жилья. Попытки государства в начале реформирования экономики уйти от финансирования жилищного сектора привели к снижению темпов ввода жилья, углублению негативных тенденций в развитии жилищной сферы. 

Появление института саморегулирования обусловило необходимость        обращения к проблеме  максимально быстрой переориентации производственной системы на выпуск качественной инновационной строительной продукции, использования новых видов материалов, модернизации материально-технической базы строительной отрасли, а также повышения конкурентоспособности предприятий строительной сферы.

Степень разработанности научной проблемы. Данное исследование базируется на методологических и теоретических разработках вопросов формирования конкурентоспособности предприятия, представленных в трудах отечественных и зарубежных ученых.

Теоретические основы методики конкурентной борьбы были заложены в работах А. Смита, Д. Риккардо, А. Маршала,  Й. Шумпетера, Р. Кантильона, Ж. Тюрго, Й. Тюнена, Ж. Б. Сэя. Существенный вклад в решение проблем, связанных с повышением эффективности управления конкурентоспособностью строительных предприятий в России внесли учёные: А.Н. Асаул, М.В. Аристова,  В.В. Бузырев,  А.И. Вахмистров, Н.Г. Верстина, Г.И Воропаев, П.Г. Грабовый,  Б.В. Генералов, А.А. Горбунов,  Х.М. Гумба,  А.А. Гусаков, Г.Д.  Дроздов, В.А. Заренков,  Л.М. Каплан, М.И. Каменецкий, Н.Ф. Костецкий, А.Н. Ларионов,  И.Г. Лукманова, Ю.П. Панибратов, Е.П. Панкратов,  Б.В. Петров, А.А. Прыкин, В.И Рыбальский, В.М. Серов, Е.Б. Смирнов Н.А. Фалькевич,  Р.М. Хамхоков,  Н.Ю. Яськова и др.

Объектом исследования являются общественные отношения, возникающие в процессе деятельности саморегулируемых организаций в строительной сфере по законодательству Российской Федерации.
Предметом исследования являются нормативные правовые акты Российской Федерации и иные нормы, регулирующие отдельные аспекты деятельности  саморегулируемых организаций, создающихся и действующих в строительной сфере. 

Цель исследования заключается в том, чтобы на основе научно-практического анализа отдельных аспектов саморегулирования в Российской Федерации исследовать основные теоретические и практические проблемы деятельности саморегулируемых организаций в строительной сфере, правоотношений с их членами, а также предложить и обосновать пути совершенствования механизма саморегулирования  в этой сфере.

Для достижения указанной цели поставлены следующие задачи исследования:

1. Провести анализ развития СРО в строительстве в РФ. 

2. Исследовать механизмы развития саморегулирования в строительной сфере. 

3. Дать оценку методам совершенствования развития саморегулируемых организаций в строительной сфере. 

1. Развитие саморегулирования в строительстве в РФ

1.1. Понятие и основные моменты СРО

1 января 2010 года отменяется действие строительных лицензий и вступает в силу порядок, согласно которому все работающие в строительстве компании и предприниматели обязаны вступить в саморегулируемые организации (СРО), члены которых будут нести субсидиарную ответственность за действия каждого из них. Что грозит тем, кто продолжит свою деятельность не в рамках СРО? Какие виды работ требуют обязательного наличия допуска, а какие можно осуществлять и без него? Как вступить в СРО? Обязаны ли новоиспеченные члены сообщать о своем участии в подобной организации налоговой инспекции и можно ли уменьшить налогооблагаемую прибыль на сумму членских взносов?...
Специалисты нашей Компании выполняют оригинальные авторские работы на заказ в самые сжатые сроки. На все виды услуг заключается договор в офисе Компании, предусмотрено бесплатное сопровождение работ, проверка на плагиат.
Оформить заказ на написания оригинальной авторской работы Вы можете на странице: http://www.profeducation.ru/zak.php
Оценка стоимости работы производится бесплатно.
Купить готовую авторскую работу: http://www.profeducation.ru/shop.php 
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