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1. Характеристика базы практики ООО "Омега"
Целью настоящего раздела является ознакомление с системой аналитического и синтетического учета ООО «Омега». Особенное внимание при изучении данного вопроса следует уделить в соответствии с темой задания по практике вопросу изучения объектов бухгалтерского учета и анализу финансового состояния предприятия.
Общество с ограниченной ответственностью ООО «Омега», именуемое в дальнейшем ООО «Омега», создано на основании решения Совета Учредителей и зарегистрировано 09.09. 2006 г. 

Учредителями ООО «Омега» являются физические лица, граждане Российской Федерации.

Форма собственности ООО «Омега» частная. 

ООО «Омега» является юридическим лицом, имеет в собственности обособленное имущество, несет самостоятельную ответственность по своим обязательствам, может от своего имени приобретать и осуществлять имущественные и личные неимущественные права, исполнять обязанности, быть истцом и ответчиком в суде.

ООО «Омега» руководствуется в своей деятельности законодательством Российской Федерации, решениями и распоряжениями учредителей.

ООО «Омега» осуществляет различные виды деятельности, перечисленные в Уставе, основным из которых является торговля металлоизделиями и строительными материалами.
Имущество ООО «Омега» составляют оборотные средства, внеоборотные активы, фонды, а также иные ценности, стоимость которых отражаются на балансе предприятия.
Источниками формирования имущества ООО «Омега» являются:

- взносы Учредителей в уставный фонд предприятия;

- доходы от реализации продукции, работ и услуг;

- иные источники, не запрещенные законодательными актами Российской Федерации.

Чистая (после уплаты всех налогов и других обязательных платежей) прибыль, образующаяся из собственных доходов ООО «Омега» остается в его распоряжении и распределяется в соответствии с решениями Совета Учредителей.

Управление ООО «Омега» осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации и Уставом на основе сочетания прав и интересов работников предприятия и его Учредителей.

На рисунке 1 представлена производственная структура ООО «Омега».

Возглавляет ООО «Омега» директор, назначаемый на должность и освобождаемый от должности решением Совета Учредителей. Директор руководит деятельностью ООО «Омега»; без доверенности действует от имени ООО «Омега», представляя его  интересы во всех организациях, учреждениях, предприятиях; осуществляет управление финансово-хозяйственной деятельность предприятия.
Внешний контроль за деятельностью ООО «Омега» осуществляется при помощи аудиторских проверок финансово-хозяйственной деятельности предприятии, которая проводится по инициативе Учредителей, а также при помощи иных контрольно-ревизионных мероприятий, которые проводятся уполномоченными на то органами (налоговые органы, КРУ).
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Рис. 1.  Производственная структура ООО «Омега»
Бухгалтерский учёт в ООО «Омега»  ведётся бухгалтерией, состоящей из 10 человек, которая обеспечивает правильную постановку и достоверность учёта, контроль за сохранностью собственности, правильное расходование денежных средств и материальных ценностей.

Бухгалтерия возглавляется главным бухгалтером. Главный бухгалтер подчиняется административно непосредственно генеральному директору предприятия, а главному бухгалтеру подчиняются заместитель главного бухгалтера и бухгалтер.

Ответственность за ведение бухгалтерского учёта несёт главный бухгалтер. Главный бухгалтер подписывает совместно с руководителем документы, служащие основанием для приёмки и выдачи товарно-материальных ценностей и денежных средств. Главному бухгалтеру запрещается принимать к исполнению и оформлению документы по операциям, противоречащим законодательству и нарушающим договорную дисциплину. Бухгалтерский учет ведется автоматизированным способом с использование программы «1С: Предприятие 7.7». 

2. Характеристика выполняемых работ

Ведение бухгалтерского учета и контроля в ООО осуществляется бухгалтерской службой, возглавляемой главным бухгалтером. В штате бухгалтерии состоит 3 человека, включая главного бухгалтера. Структура бухгалтерии представлена на рисунке 1.
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Рис. 1. Структура бухгалтерии ООО «Омега»
Главный бухгалтер подчиняется Генеральному директору общества и руководит деятельностью бухгалтерии. В его должностные обязанности входит: организовать правильное ведение бухгалтерского учета в обществе; принять учетную политику и соблюдать ее; организовать и контролировать учет всех видов бухгалтерских работ; обеспечить сохранность и архивирование первичных документов; анализировать эффективность деятельности общества; давать предложения по рациональному использованию средств; прогнозировать финансовые результаты от введения новых видов деятельности, изменения условий рыночной экономики; следить за динамикой развития общества, Главный бухгалтер обязан в установленные сроки заполнять учетные регистры Главная книга и составление баланса.

   В должностные обязанности бухгалтера входит: проверка авансовых отчетов подотчетных лиц, разработка их и предоставление на утверждение генеральному директору; ведение журнала-ордера №7; ведение журнала-ордера №6 – расчеты с поставщиками; составление проводок для оформления хозяйственных операций; составление актов сверок расчетов; ведение журнала регистрации поступающих материалов и ценностей; ведение журналов покупок и продаж; составление декларации по НДС; по поручению главного бухгалтера подписание денежных, товарно-материальных документов; в отсутствие главного бухгалтера замещать его, выполняя все обязанности, используя права главного бухгалтера. 
Бухгалтер обязан в установленные сроки заполнять учетные регистры: Журнал-ордер №1 по счету «касса» (50), Журнал-ордер №2 по счету «расчетный счет» (51); журнал-ордер №4 по счетам ссуд и кредитов банка; журнал-ордер №10 – основное производство; Журнал-ордер №13 по счетам основные средства; возложены функции расчетов с рабочими и служащими, выписка приходных и расходных кассовых ордеров, регистрация их в журнале и оформление. 
 Бухгалтер осуществляет переписку по вопросам расчетного характера; расчеты с органами социального страхования и с ИФНС.
3. Индивидуальное задание. тема:"Особенности ведения бухгалтерского и налогового учета в организации ООО "Омега" 

3.1. Характеристика элементов 
Для учета товарных операций предназначен счет 41 «Товары» для обобщения информации о наличии и движении товарно-материальных ценностей, приобретенных в качестве товаров для продажи..

Организации, осуществляющие розничную торговлю д, как ООО «Омега», на счете 41 «Товары» учитывают также покупную тару.
Товары, принятые на ответственное хранение, учитываются на забалансовом счете 002 «Товарно-материальные ценности, принятые на ответственное хранение». Товары, принятые на комиссию, учитываются на забалансовом счете 004 «Товары, принятые на комиссию».


Аналитический учет по счету 41 «Товары» в исследуемой организации ведется по ответственным лицам, наименованиям (сортам, партиям, кипам), а в необходимых случаях и по местам хранения товаров.

В ООО «Омега» товары учитываются по продажным ценам. Способ учета товаров в исследуемой организации закреплен в учетной политике.

Фактическая себестоимость товаров, приобретенных за плату, складывается из всех затрат по их покупке. К таким затратам, в частности, относятся: суммы, уплаченные в соответствии с договором продавцу; невозмещаемые налоги, уплаченные в связи с покупкой товаров; расходы по подработке, подсортировке, доработке, улучшению технических характеристик товаров и по приведению их в товарный вид; транспортно-заготовительные расходы.

К транспортно-заготовительным расходам, связанным  приобретением товаров, относятся: расходы по транспортировке и хранению товаров; вознаграждения, уплаченные посредническим организациям, через которые приобретены материалы; расходы по таре; затраты на оплату работникам командировочных расходов, непосредственно связанных с покупкой и доставкой товаров; расходы на оплату труда работников, непосредственно занятых приемкой, хранением и отпуском товаров; недостачи и потери от порчи товаров в пути в пределах норм естественной убыли; прочие расходы, связанные с приобретением товаров. В приложении  представлен журнал-ордер счета 41 на основании, которого составлена таблица, представленная ниже.

Основные записи по учету приобретения товаров в ООО «Омега» рассмотрим ниже.

	Содержание операции
	Корреспонденция счетов

	
	Дебет
	Кредит

	Отражены суммы, уплаченные поставщику
	60
	51

	Учтен НДС по затратам, непосредственно связанным с приобретением товаров (на основании счета-фактуры поставщика).
	19
	60

	Оплачена задолженность поставщикам за товары, услуги
	41
	60

	Принята к вычету сумма НДС
	68
	19


В ООО «Омега» порядок учета транспортно-заготовительных расходов зафиксирован в учетной политике (приложение 1). В исследуемой организации установлено, что товары, предназначенные для продажи, отражаются на счете 41 «Товары» по фактической себестоимости, включающей затраты по заготовке и доставке товаров до складов, производимые до момента их передачи в продажу. 

Для того чтобы учитывать поступление товара в качестве вклада в уставный капитал, в ООО «Омега» к счету 75 «Расчеты с учредителями» открыт субсчет 75-1 «Расчеты по вкладам в уставный капитал». Если учредители будут вносить вклад в уставный капитал товаром, отражать это нужно будет так: Дебет 41 Кредит 75-1 - в качестве вклада в уставный капитал внесены товары.

На данный момент в ООО «Омега» товары в качестве вклада в уставный капитал не использовались.

Для того чтобы учесть безвозмездное получение товаров к счету  98 «Доходы будущих периодов» в ООО «Омега» открыт субсчет 98-2 «Безвозмездные поступления». При оприходовании имущества, полученного безвозмездно создается запись по кредиту субсчета 98-2: Дебет 41 Кредит 98-2 - получены безвозмездно товарно - материальные ценности. 

В ходе проведения инвентаризации материально-производственных запасов иногда обнаруживаются неучтенные товары. Такие товары обычно приходуют и для этого делают запись: Дебет 41 Кредит 91-1 - оприходованы неучтенные товары, выявленные при инвентаризации.

В ООО «Омега» списание товаров, осуществляется по покупным ценам, и отражается следующим образом. 

Основные записи по учету продажи товаров в ООО «Омега»
	Содержание операции
	Корреспонденция  счетов

	
	Дебет
	Кредит

	При переходе права собственности на проданные товары к покупателю отражается выручка от продажи товаров
	62
	90-1

	Одновременно с отражением выручки списывают себестоимость проданных товаров
	90-2
	41

	Начислен НДС
	90-3
	68

	В конце месяца определяют финансовый результат от продажи товаров:

отражена прибыль от продажи товаров

отражен убыток от продажи товаров
	90-9

99
	99

90-9


Списание  товаров  (при  продаже,  безвозмездной  передаче  и т.д.) в ООО «Омега» отражают по кредиту счета 41….
Специалисты нашей Компании выполняют оригинальные авторские работы на заказ в самые сжатые сроки. На все виды услуг заключается договор в офисе Компании, предусмотрено бесплатное сопровождение работ, проверка на плагиат.
Оформить заказ на написания оригинальной авторской работы Вы можете на странице: http://www.profeducation.ru/zak.php
Оценка стоимости работы производится бесплатно.
Купить готовую авторскую работу: http://www.profeducation.ru/shop.php 
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