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ВВЕДЕНИЕ

Цель прохождения практики – закрепление теоретических знаний, полученных в процессе изучения экономической дисциплины «Финансы и кредит», а также приобретение практических навыков и опыта самостоятельной работы по специальности.

При прохождении практики решались следующие задачи:

- изучение особенностей предприятия, его структуры, целей и принципов функционирования;
- изучение особенности системы бухгалтерского, налогового и управленческого учета на предприятии, а также экономического анализа и финансового контроля;

- анализ налоговой отчетности;

- анализ финансового состояния на основании данных бухгалтерской отчетности;

- характеристика применяемого на предприятии программного обеспечения для сбора, формирования и обработки экономической информации;

- характеристика правового обеспечения деятельности ООО «ВЭЛКА»

Таким образом, в течение практики был изучен широкий круг вопросов, касающихся финансово- хозяйственной деятельности предприятия, организации системы бухгалтерского учета и экономического анализа.
Местом прохождения практики являлось Общество с ограниченной ответственностью «ВЭЛКА».

Основной целью деятельности предприятия является хозяйственная    деятельность, направленная на получение прибыли, для удовлетворения социальных и экономических интересов членов трудового коллектива, а также интересов участников.

ООО «ВЭЛКА» осуществляет различные виды деятельности, перечисленные в Уставе, основным из которых является предоставление интернет-услуг.
Анализируемый период – 2009-2011 г.. В процессе подготовке отчета по практике использовались материалы бухгалтерской отчётности, справочная и учебная литература.

1 Организационно-экономическая  характеристика ООО «ВЭЛКА»
ООО «ВЭЛКА» зарегистрировано 11.10.2002 г. на основании решения учредителей, имеет статус юридического лица,  в собственности которого находится обособленное имущество. В соответствии с действующим законодательством ООО «ВЭЛКА» несет самостоятельную ответственность по своим обязательствам, от своего имени приобретает и осуществляет имущественные и личные неимущественные права, исполняет обязанности, может быть истцом и ответчиком в суде.

Основным видом хозяйственной деятельности ООО «ВЭЛКА» является предоставление интернет-услуг.

В состав имущества ООО «ВЭЛКА» входят оборотные средства, внеоборотные активы, различные фонды, а также иные ценности, стоимость которых зафиксирована в балансе предприятия.
Имущество ООО «ВЭЛКА» сформировано за счет следующих источников:

- взносов Учредителей в уставный капитал;

- доходы от продажи своей продукции, работ и услуг;

- доходов от прочей реализации;

- иных источников, которые не запрещены законодательством Российской Федерации.

Специалисты нашей Компании выполняют оригинальные авторские работы на заказ в самые сжатые сроки. На все виды услуг заключается договор в офисе Компании, предусмотрено бесплатное сопровождение работ, проверка на плагиат.
Оформить заказ на написания оригинальной авторской работы Вы можете на странице: http://www.profeducation.ru/zak.php
Оценка стоимости работы производится бесплатно.
Купить готовую авторскую работу: http://www.profeducation.ru/shop.php 
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