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ВВЕДЕНИЕ

Актуальность темы. Одной из самых насущных проблем методологии и практики отечественного менеджмента является проблема рациональной и эффективной организации системы управления доходами и расходами в сфере производства и обращения. Актуальность данной темы заключается в том, что организация системы управления вышеуказанными экономическими показателями напрямую связана с порядком формирования финансовых результатов деятельности субъектов хозяйствования. Эффективность работы предприятия независимо от видов деятельности и форм собственности в условиях рынка определяется его способностью приносить достаточный доход или прибыль.

Одной из базовых целей любой коммерческой организации является максимизация возможностей увеличения ее доходов. То есть основным фактором дальнейшего развития любого предприятия является поток поступающих денежных средств, превышающих их расходы. От наличия или отсутствия доходов, в конечном счёте, будет зависеть возможность функционирования фирмы, её конкурентоспособность и финансовое состояние.

В распоряжении организации остается часть от полученных в отчетном периоде доходов, при вычете материальных, денежных и трудовых затрат, затрат на производство и реализацию продукции, прочих расходов. Поэтому важной задачей каждого хозяйственного субъекта является получение большего объема доходов, при наименьших затратах, которое достигается путем оптимизации расходования средств и увеличение эффективности их использовании.

Поддержание необходимого уровня прибыльности – это объективная закономерность для нормального функционирования организации в современной рыночной экономике. Систематическая нехватка прибыли, и ее неудовлетворительная динамика свидетельствуют о неэффективности и рискованности бизнеса. 

Процесс управления доходами и расходами является основой для повышения эффективности финансово-хозяйственной  деятельности предприятия.

Экономический анализ доходов и расходов предприятия позволяет выявить резервы роста поступающих средств, а так же разработать на этой основе экономическое обоснование увеличения доходов и оптимизации расходов, их эффективное распределение в отчетном и будущих периодах деятельности, а так же мероприятия по повышению эффективности деятельности субъекта хозяйствования в целом. Каждое предприятие заинтересовано в улучшении результатов своей деятельности. При этом необходимо подвергать анализу не только доходную часть поступлений, но и рассматривать порядок распределения и динамику расходов, факторы, оказывающие на них влияние.

Поэтому вся деятельность по управлению предприятием должна быть нацелена на получение наибольшего дохода в единицу времени, максимизацию прибыли, остающейся в распоряжении фирмы, снижение удельных затрат на производство продукции, работ и услуг.

Цель и задачи дипломной работы. Целью дипломной работы является разработка рекомендаций по совершенствованию способов управления доходами и расходами предприятия сферы услуг для обеспечения роста его эффективности.

Для достижения поставленной цели в настоящей работе были решены следующие задачи:

- рассмотрен организация процесса управления доходами и расходами организации;
- изучена финансово-хозяйственная деятельность деятельность предприятия сферы услуг;
- дана характеристика основным методам оценки доходов и расходов;
- проведен анализ основных экономиченских показателей, финансового состояния и системы управления ООО «Налоговый консультант»;
- дана оценка системы управления доходами и расходами ООО «Налоговый консультант»;
- на основании проведенного анализа преложены мероприятия по совершенствованию системы управления доходами и расходами ООО «Налоговый консультант».

Объект исследования – современные системы управления доходами и расходами предприятия сферы услуг.
Предмет исследования – организация управления и доходами и расходами ООО «Налоговый консультант» и разработка мероприятий по их оптимизации.

Период исследования 2009-2011 г.
Специалисты нашей Компании выполняют оригинальные авторские работы на заказ в самые сжатые сроки. На все виды услуг заключается договор в офисе Компании, предусмотрено бесплатное сопровождение работ, проверка на плагиат.
Оформить заказ на написания оригинальной авторской работы Вы можете на странице: http://www.profeducation.ru/zak.php
Оценка стоимости работы производится бесплатно.
Купить готовую авторскую работу: http://www.profeducation.ru/shop.php 
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